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3a eKCepUMEHTALHUMH JaHUMHU OTPUMAHO 3aJIeKHICTh TOBIIMHU OOPHIIB Bij
TPUBAJIOCTI OOpPYBaHHS /IS JIETOBAHOI cTaji. TeMrmepaTypa O0pyBaHHS OpiBHIOBAJIA
1000 °C, tpuBamicth 3MiHIOBaIM Big 15 mo 120 xB 3 marom 15 xB. st KOXKHOT
TPUBAJIOCTI AOCTIKYBAIM TPH 3pa3ka, TOBIIMHA AUQPY3IMHUX MIApiB SKUX Manxe
criBmajaana.

JInst  3HaXOMKEHHs PIBHAHHS ~ allPOKCHUMAIlli BHUKOPHUCTOBYBAIM  METOJ
HaWMEHIIMX KBaJpaTiB 3 BUKOPUCTAHHSM MATPUYHOTO MIAXOAY IO PErPECHBHOIO
aHanizy. Mojenb TIuOuHu OOpUIHOTO IIapy MPU 3aJaHiil Temmeparypl Impu 3MiHi
TpUBaIOCTI OopyBaHHs ctaii Big 15 g0 120 XxB Mae BUTIISA:

y=ay,+a;-t+a,- 1? (1)

ne y— ruOuHa qudy3iiHOro mapys;
T— TPUBAIICTh OOPYBAHHS;
ao, ai, a; — KOedIIEHTH alTPpOKCHUMAITii.

Y Mogeni 3MiHIOBaTHCS Ba BAKTOPH — T Ta T°, TOMY MOJAEIb POSIISIATH SK
noBHUi dakTopHuii excrepument trimy N = 2% a came N = 27,

B marematnunomy makeri Matcad Oyna HamucaHa mporpama Juisi 3HaXODKEHHS
PIBHSIHHS alipOKCHMAIlli, 110 JO3BOJISIE MPOTHO3YBATH TOBIIMHY OOPHUIHOIO APy IS
cTaji B aiana3oHi TpuBajaocTi Bix 15 mo 120 XxB, sike Ma€ BUTIIS:

y = 6,0059 + 0,1653 - 7 + 0,0023 - 72. (2)
[TepeBipky aeKBaTHOCTI OTPUMAHOI MOJIET POOUIIM 32 IOMIOMOTOI KPHUTEPIIO
dimepa.

Takum ynHOM, MOAEINb (PIBHSHHS 2) aJieKBaTHA Ta KOE(ILIEHTH arpoKCUMaIlii
3HalIeH1 BIpHO.
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